III. Решение сложной задачи.

Задача.

Зарплата служащему составляла 10 000 р. Затем зарплату повысили  на 20 %, а вскоре понизили  на 20 %. Сколько стал получать служащий?

Решение:

1).  100% + 20 % = 120 %

2). Составим  пропорцию:        10 000 р. -  100 %

                                                             Х р.    -    120%

              Х     =      120

      10 000           100         

       =  10 000 ∙120 =  100∙120 =  
                100                  1


Зарплата служащего стала 12 000  рублей.


3). Составим пропорцию:                  12 000 р.  -  100 %

                                                                    Х  р.  –  80 %

12 000   =  100

Х                80

 =12 000 ∙80 =            

        100 

Ответ:  служащий стал получать  9 600 рублей












